

تشکیل انجمن میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری شهر شبانکاره

تشکیل انجمن میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری شهر دلاور

نخستین نشست انجمن میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری دلاور با حضور بخشدار، دبیر انجمن میراث میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری و جمعی از دوستداران میراث فرهنگی در محل بخشدار دلاور تشکیل شد.

در این نشست دبیر انجمن میراث فرهنگی استان بوشهر به تشریح نقش و جایگاه انجمن‌ها در حفظ و حراست از میراث فرهنگی و هنرهای سنتی و صنایع دستی و نیز نقش این موازیات در جهت پویایی و گسترش صنعت اکوتوریسم و ارتقای سطح فرهنگ جامعه پرداخت و اتحاد و یکدلی مردم و مسئولان برای رسیدن به اهداف فرهنگی را یک ضرورت دانست. قاسم کریمی، بخشدار دلاور هم گفت: پس از دریافت نامه‌ای از سازمان میراث فرهنگی مبنی بر لزوم تشکیل انجمن‌ها در بخش دلاور، دستورالعمل تشکیل انجمن‌ها در بخش دلاور و تشکیل انجمن‌ها به همراه اسامی و قوانین تشکیل آن به دهستان‌ها و روستاهای این بخش فرستاده شد و متعاقب آن در تعدادی از دهستان‌ها، بخش انجمن‌ها تشکیل و اسامی اعضای انجمن‌ها نیز مشخص شده است و در دیگر روستاهای منطقه دلاور نیز این انجمن‌ها در حال تشکیل است.

برخی تکرش‌ها فعالیت ورزشی بانوان را محدود کرده است

برخی تکرش‌های سنتی، فعالیت بانوان را در بخش‌های مختلف پیوسته ورزش محدود کرده و این امر موجب شده بانوان از اعتماد به نفس و خودباوری لازم برای حضور در جامعه برخوردار نباشند.

مسئول امور ورزش بانوان استان بوشهر با اعلام این



مطلب گفت: بهره‌مندی از توانمندی‌های بانوان نیازمند اجرای یک طرح فرهنگی جامع به منظور حذف دیدگاه‌های غیرعلمی است.

افسانه سیف زاده درجیم مسئولان ورزشی استان بوشهر افزود: اجرای طرح توانمندسازی زنان روستایی و عشایری و تشویق آنان برای شرکت در فعالیت‌های ورزشی یکی از راهکارهای مؤثر به منظور افزایش مشارکت این قشر در فعالیت‌های اجتماعی است. وی با اشاره به نبود مجموعه ورزشی ویژه بانوان در استان بوشهر اضافه کرد: با توجه به ظرفیت‌های موجود در استان بوشهر ایجاد یک مجموعه ورزشی در مرکز راز این استان فعالیت‌های ورزشی بانوان را ساماندهی می‌کند. همچنین با فعالیت یک مکان منظم کربوه‌ه در زمینه رشته‌هایی که فعالیت در آنها به فضای خاصی نیاز دارد، بسیاری از حساسیت‌های موجود دربار ورزش بانوان از بین می‌رود. وی گفت: سالن ورزشی جدید با برخورداری از زمین مصنوعی، مکان مناسبی برای توسعه و تبدیل به مجموعه ورزشی و تفریحی بانوان به شمار می‌رود که تحقق این امر نیازمند توجه بیشتر مسئولان است.

رقابت پیش از ۱۳۰۰ دانش آموز گناوه‌ای برای راهپایه به المپیااد استانی

۳۲۲ ورزشکار دانش آموز گناوه‌ای برای راهپایه به مسابقات المپیااد استانی آموزی استان بوشهر در دو رشته با یکدیگر رقابت کردند. کارشناس تربیت بدنی آموزش و پرورش گناوه اعلام این مطلب گفت: در این مسابقات ۶۰ تیم از آموزشگاه‌های مقاطع ابتدایی، راهنمایی و متوسطه این شهرستان در رشته دو میدانی و طنزین رقابت کردند. کاپلم فنجی در گفت‌وگو با ایرنا افزود: در مسابقات دو میدانی نونهالان، آموزشگاه شهید خرمزاده اول، شهید تیموری دوم و امام حسن مجتبی علیه‌السلام و رازی به طور متوسط سوم شدند. در مسابقات دو میدانی نوجوانان هم آموزشگاه شهید تیموری به مقام اول رسید و آموزشگاه‌های رازی و الیز دوم و سوم شدند. همچنین در رشته طنزین که بصورت سوئیس و ۵ در دور برگزار شد در سه نونهالان آموزشگاه شهید تیموری رتبه اول، امام حسن مجتبی علیه‌السلام دوم و شهید ابراهیم راجی رتبه سوم را کسب کرد و در رده نوجوانان آموزشگاه رازی مقام اول و آموزشگاه‌های شهید امیدی و امیر کبیر دوم و سوم شدند. فنجی اضافه کرد: برترین بازی رشته‌های، آمادگی جسمانی، فوتبال، دوچرخه‌سواری، والیبال، بدنمینیون و اسکیت دختران آموزشگاه‌های گناوه نیز قبالا بر گرفته شده بودند. وی با بیان این که این مسابقات به همت معاونت پرورشی و تربیت بدنی آموزش و پرورش گناوه برگزار شد، افزود: مسابقات استانی المپیااد دانش آموزی در اسفند ماه در بوشهر برگزار می‌شود.

به گزارش روابط عمومی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان بوشهر، نخستین نشست انجمن میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری شبانکاره با حضور بخشدار، دبیر انجمن میراث میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری و جمعی از دوستداران میراث فرهنگی در محل بخشدار شبانکاره تشکیل شد.

در این نشست رحمان رنجبر، دبیر انجمن میراث میراث فرهنگی استان با تشریح وظایف و اختیارات و اهداف انجمن‌ها در تشکیل ۱۸

رئیس گروه پیش دبستانی سازمان آموزش و پرورش استان خبر داد

۳۸ هزار دانش آموز مقطع ابتدایی بوشهر در مدارس چندپایه تحصیل می‌کنند



میانک ۲۸ هزار و ۶۰۰ دانش آموز مقطع ابتدایی استان بوشهر در مدارس چندپایه مشغول به تحصیل هستند.

رئیس گروه پیش دبستانی و ابتدایی سازمان آموزش و پرورش استان بوشهر در نخستین همایش علمی - تجربی مدیران آموزگاران چندپایه دور ابتدایی استان بوشهر با بیان این مطلب گفت: از جمعیت ۸۶۴ نفری دانش آموزان مقطع ابتدایی ۲۸ درصد آنان زیرپوشش ۳۶۸ مدرسه چندپایه استان بوشهر قرار دارند.

از جمعیت ۸۶۴ نفری دانش آموزان مقطع ابتدایی ۴۸ درصد آنان زیرپوشش ۳۶۸ مدرسه چندپایه استان بوشهر قرار دارند.

عبدالرضا بحرینی اظهار داشت: نامناسب بودن فضای آموزشی، کمبود سرانه و تجهیزات آموزشی و کسب آموزشی و بهره‌گیری نکردن از زیرساخت‌های تفریحی و متخصص از جمله مهم‌ترین مشکلات این مدارس است.

بحرینی گفت: مزیت مدارس چندپایه این است که با کم شدن آموزش‌های ابتدایی امکانات بیشتری برای آنها ساده شده‌می‌شود و زمینه ارائه روش‌های فعال و جذب نیروی

انسانی بهتری فراهم می‌شود.

وی گفت: همچنین تهدید این مدارس نیز این است که اگر مدیریت نشوند به عنوان یک چالش اساسی در نظام آموزشی تبدیل می‌شوند که اگر دانش‌آموزان آموزش کافی نیینند دچار مشکل می‌شوند.

بحرینی هدف از برگزاری این همایش را بررسی مسائل و مشکلات مدارس چندپایه، ارائه روش‌های نوین یاددهی و یادگیری و فرایند آموزشی به مدیران آموزگاران و ارائه

روش‌های نوین آموزشی عنوان کرد.

وی گفت: در این همایش دو روزه از ۱۶۸ مقاله ارسال به دبیرخانه همایش ۳ مقاله به موضوعات یاددهی و یادگیری در مدارس چندپایه، مدیریت نوین در آموزشگاه‌های چندپایه و روش‌های فعال یادگیری یاددهی و عنوان مقالات برتر ارائه می‌شود.

مدارس چندپایه به مدارسی گفته می‌شود که در روستاهای کوچک راناندازی می‌شود که تعداد دانش آموزان

بی تفاوتی در انتخابات، زیانبار است

جمشیدی بیان کرد: براساس آخرین آمار، شمار داوطلبان نامیدگی هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی در حوزه سرخستان و تنگستان به ۱۷ نفر افزایش یافته است.

وی گفت: از این شمار ۱۵ نفر در فرمانداری دشتی و دوفتر نیز در وزارت کشور نام نویسی کرده‌اند که همه این افراد مرد هستند.

فرماندار دشتی گفت: جوان‌ترین داوطلب حوزه انتخابیه دشتی و تنگستان ۳۰ سال و مسن‌ترین نیز ۵۴ سال سن دارد.

جمشیدی افزود: هم‌اینک روند برگزاری انتخابات این دوره مجلس شورای اسلامی براساس روز شمار تقویم اجرایی انتخابات در شهرستان دشتی پیش می‌رود و هیچ مشکلی در این زمینه وجود ندارد.

اظهار داشت: ملاک تصمیم‌گیری برای بررسی صلاحیت داوطلبان قانون است.

این مقام مسئول افزود: هدف اصلی متولیان برگزاری انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی در حوزه انتخابیه دشتی و تنگستان مشارکت حداکثری مردم در انتخابات است.

استان بوشهر ۴ کرسی نمایندگی در مجلس شورای اسلامی دارد که از این شمار یک کرسی آن مربوط به حوزه دشتی و تنگستان است.

انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی ۲۴ اسفند برگزار خواهد شد.



توقیف پیش از ۸ هزار آ دستگاه موسیکلت در استان بوشهر

در ۹ هزار ۸ اسال ۸ هزار و ۲۶۲ دستگاه موسیکلت متخلف در این استان توقیف و به پارکینگ منتقل شد. سرپرست پلیس راهنمایی و رانندگی فرماندهی انتظامی استان بوشهر با اعلام این مطلب ادامه داد: این شمار در قالب طرح ساماندهی موسیکلت‌ها که در ۱۹ هزار و ۱۷۵ دستگاه را شامل می‌شود شناسایی و توقیف شده است.

سرهنگ دوم فتح الله بحرینی افزود: همچنین در قالب این طرح با یکپارچ و ۶۵۲ دستگاه موسیکلت فاقد گواهینامه نیز برخورد قانونی شده است.

وی گفت: در این مدت با ۱۶۲ هزار و ۷۷۴ متخلف رانندگی برخورد شد که ۴۲ هزار و ۲۱۷ مورد آن تخلفات حادثه‌ساز بوده است.

وی سرعت غیرمجاز، سیست غیرمجاز و انحراف به چپ را بیشترین تخلفات حادثه‌ساز خودروها در معابر شهری استان بوشهر عنوان کرد.



معرفی برترین‌های جشنواره مسابقات ورزشی کارکنان دولت در بوشهر

برترین‌های جشنواره مسابقات ورزشی کارکنان دولت در استان بوشهر معرفی شدند.

به گزارش تربیت بدنی استان بوشهر، این مسابقات در رشته فوتبال و والیبال، طنزین و بینگ بنگ برگزار شد. در رشته فوتبال، تیم اندیشه ورزشی بزرگان اول، شهرداری گناوه دوم و شهرداری اهرم و علوم پزشکی بوشهر به طور مشترک سوم شدند. در رشته والیبال نیز تیم‌های نیروگامتی بوشهر، جهاد کشاورزی بزرگان و آموزش و پرورش گناوه به ترتیب عنوان‌های اول تا سوم این رقابت‌ها را از آن خود کردند. طبق این گزارش، تیم‌های تأمین اجتماعی ونیروگاه گازی بوشهر و تربیت بدنی اهرم به ترتیب عنوان‌های اول تا سوم رشته طنزین را کسب کردند. براساس این گزارش، در رشته بینگ بنگ تیم تربیت بدنی بوشهر اول شد و تیم‌های نفت خاک و جهاد کشاورزی بزرگان به ترتیب دوم و سوم شدند. لازم به ذکر است که تیم‌های اول هر رشته در مسابقات سراسری کارکنان دولت که در بهمن ماه اسفند در جزیره قشم برگزار می‌شود، شرکت خواهند کرد.



اجرای طرح سفر کارت ملی در ادارات دولتی استان بوشهر

فرم دریافت سفر کارت ملی برای تمام ادارات و نهادهای دولتی استان بوشهر ارسال شده و این طرح بزودی در ادارات دولتی استان بوشهر اجرایی می‌شود.

به گزارش روابط عمومی سازمان میراث فرهنگی استان بوشهر مسئول طرح سفر کارت ملی استان بوشهر با اعلام این خبر افزود: کارکنان پس از تکمیل فرم ارسال آن به سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان بوشهر می‌توانند سفر کارت ملی دریافت کنند و از مزایای آن بهره‌مند شوند. مدیرعاملی درباره مزایای این طرح گفت: دارندگان سفر کارت ملی می‌توانند خدمات مسافرتی خود را از واحدهای اقامتی و تفریحی تحت پوشش این طرح ۳۰ درصد تخفیف دریافت کنند. مسئول طرح سفر کارت ملی استان هدف از اجرای این طرح را ساماندهی مسافرت‌ها کاهش هزینه و تسهیل سفر اعلام کرد. افزود: کارکنان دولت متقاضی این طرح پس از ارسال فرم‌ها تا پایان اسفند سفر کارت خود را دریافت خواهند کرد. وی اضافه کرد: کارکنان‌هایی این طرح بزودی از سوی بانک‌سپهر تمامی مراکز اقامتی استان نصب خواهند شد.

انجمن در برخی از شهرستان‌ها و مناطق استان خبر داد و افزود: سعی خواهیم کرد تا پایان اسفند ماه اسفند تمامی انجمن‌های میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان بوشهر فعال کنیم. همچنین در این نشست الهیاری، شهردار شبانکاره هم از فضای پارک آزادی در ایام نوروز به این امر اختصاص می‌یابد.

اخبار گناوه

توزیع ۴۰ میلیارد ریال کالا برگ میان مددجویان کمیته امداد استان بوشهر

۴۰ میلیارد ریال کالا برگ اسفند میان مددجویان کمیته امداد امام (ره) استان بوشهر توزیع شده است.

رئیس اداره روابط عمومی و تبلیغات کمیته امداد امام (ره) استان بوشهر با اعلام این مطلب افزود: این کالا برگ‌ها در اختیار ۱۲۵ هزار نفر افراد زیر پوشش قرار گرفته است.

سید عزیزالله علوی‌زاده با اشاره به اینکه به هر نفر ۳۲۰ هزار ریال اختصاص می‌یابد گفت: مددجویان زیر پوشش می‌توانند اقدام این کالا برگ‌ها را از فروگاه‌های طرف قرارداد دریافت کنند.

۳۰ طرح برق رسانی در شهرستان بوشهر به پیر دیرداری رسید

روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر اعلام کرد: ۳۰ طرح برق‌رسانی در شهرستان بوشهر مورد بهره‌برداری قرار گرفت. از این تعداد ۲۰ طرح شامل ساخت یکپارچ و ۱۱ متر شبکه فشار ضعیف و متوسط زمین، نصب ۳ دستگاه ترانسفورماتور و ساخت ۵ متر کابل به بخش توسه اختصاص دارد.

بر این اساس ۱۰ طرح دیگر که در بخش اصلاح و بهینه‌سازی انجام شده شامل نصب و برداشت یکپارچ ۲۰۰ تابلو، نصب و برداشت ۱۲ پایمو برقی و آلات، اصلاح ۱۲ متر کابل و ساخت ۱۹۱ متر شبکه است.

روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر اعتبار هزینه شده برای این طرح‌ها را یک میلیارد و ۱۲۱ میلیون ریال اعلام کرد.

تصویب ۹ طرح اشتغال‌زایی در استان بوشهر

کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان بوشهر در نشست مدیریتی خود ۹ طرح اشتغال‌زایی را تصویب و بانک‌های عامل معرفی کرد.

برای این نشست، دبیر کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان بوشهر گفت: برای اجرای این طرح‌ها ۵ میلیارد و ۷۲۰ میلیون ریال تسهیلات بانکی در نظر گرفته شده است.

حسین باشی زادگان افزود: طرح شامل ۸ ساخت ۸ شاور باناز مختلف واحداث جایگاه CNG است که زمینه اشتغال ۱۵۴ نفر را در استان بوشهر فراهم می‌کند.

باشی زادگان با اشاره به این که بانک عامل برای پرداخت تسهیلات به طرح‌های یاد شده بانک تجارت است گفت: این طرح‌ها در شهرستان‌های بوشهر، گناوه، دیر و تنگستان اجرایی‌شود.

برگزاری جلسه بررسی و پیش‌بینی فروش اشتعاب برق در شهرستان دشتستان

جلسه بررسی و پیش‌بینی فروش اشتعاب به منظور بررسی، پیش‌بینی و ارائه راهکارهای لازم دربار، مقدار انرژی مورد نیاز برای واگذاری و به‌منظافضای در یافت اشتعاب برق و آزاد نمودن اشتعاب طرح‌های توسعه‌شده روستایی با حضور مدیران برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر در این جلسه بعد از سخنرانی‌های مدیران، مدیر برق دشتستان، هر یک از مدیران و سرپرستان واحدهای زیر مجموعه، مشکلات، نیازها، برآورد و پیش‌بینی‌های خود را درباره تعداد متقاضیان دریافت اشتعاب، توسعه و ساخت شبکه و روش‌های بیان کردند. همچنین مدیران و سرپرستان واحدهای زیر مجموعه، اعلام‌های تحلیلی مورد نظر خود را برای ارائه در جلسه شورای آداری به منظور اطلاع‌رسانی و جذب اعتبارات لازم به مدیر برق شهرستان دشتستان اعلام کردند.

اعتبار طرح‌های بدون پیش‌فوت فیزیکی، به‌د دیگر طرح‌ها داده می‌شود

اعتبار طرح‌های عمرانی اسفند شهرستان ديلم که پیش‌فوت فیزیکی نداشته باشند، مسترد می‌شود و به دیگر طرح‌هایی که از پیش‌فوت مناسب فیزیکی برخوردارند، اختصاص می‌یابد. فرماندار ديلم استان بوشهر با بیان این مطلب گفت: مسئولان ذیربند تمام طرح‌هایی را که عملیات اجرایی آنها باید در اسفند انجام شود، حداکثر در ۲ هفته آینده فوت دارند که پیش‌فوت فیزیکی کار را به بالای ۵ درصد رسانند و در غیر این صورت مشمول حذف اعتبار می‌شوند.

عبدالله ستار بناهی در جلسه کمیته برنامه‌ریزی طرح‌های عمرانی می‌گفت: تعداد ۱۰۰ طرح عمرانی که به این گفته در اجرای طرح‌ها کوتاهی می‌کنند، گفت: کم کاری از هیچ دستگاه اجنبی و پذیرفته نیست و مدیران همه دستگاه‌ها باید نهایت تلاش خود را در جذب اعتبارات بگیرند.

دبیر کمیته برنامه‌ریزی شهرستان بوشهر هم گفت: ۵ درصد اعتبارات اسفند استان بوشهر به این شهرستان اختصاص یافته که کمتر از اعتبارات پارسل است.

محسن پاپری اعتبارات اسفند شهرستان ديلم را بیش از ۱۰۷ میلیارد ریال اعلام کرد و افزود: اعتبار پارسل این شهرستان ۵۸ میلیارد ریال بود.

وی اظهار امیدواری کرد: دستگاه‌های اجرایی شهرستان ديلم با جذب اعتبارات اختصاص یافته به طرح‌های عمرانی، زمینه افزایش اعتبارات را فراهم کنند.

